
АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни «Спрощена система оподаткування, обліку і

звітності» 

Дисципліна є вибірковою складовою навчального плану. Вивчення дисципліни
дозволить студенту сформувати індивідуальну освітню траєкторію

Ступінь вищої освіти: Молодший бакалавр
Спеціальність; 071 «Облік і оподаткування»
Освітня програма: «Облік і оподаткування»
Кафедра, що забезпечує викладання: Обліку і оподаткування
Керівники курсу: Кондратюк О.М.  к.е.н., доцент
З якого курсу викладається: 2
В якому семестрі (-ах) викладається: 4
Обсяг дисципліни (годин / ECTS): 120/4
Тижневе навантаження : 2 години
Мова викладання: українська
 Вид підсумкового контролю: залік

Перелік знань і умінь, яких набуде студент після опанування даної дисципліни:

знати: сутність підприємництва,  порядок реєстрації  суб’єктів підприємницької  діяльності,
електроні  сервіси, нормативно-правову базу в сфері спрощеного оподаткування та обліку,
варіанти  оподаткування  різних  суб’єктів  та  інших  доходів  підприємців,  спрощений  план
рахунків, форми організації обліку, склад зі зміст фінансової та податкової звітності, порядок
електронного адміністрування та е-звітності.
вміти: обирати  ефективну  систему  оподаткування  підприємницької  діяльності,
користуватися  електронними  сервісами,  застосовувати  норми  чинного  законодавства  при
здійсненні  підприємницької  діяльності,  оподаткуванні  та  обліку,  самостійно  здійснювати
облік із  використанням спрощеного план рахунків  або без  нього,  готувати та  передавати
контролюючим  органам  фінансові  звіти  та  податкові  декларації/розрахунки,  здійснювати
облік і оподаткування найманої праці та звітувати за найманих працівників
.
Зміст дисципліни за темами:
Тема 1. Поняття підприємництва,  реєстрація суб’єкта малого підприємництва та електроні
сервіси.
Тема 2. Нормативно-правова база, що регламентує оподаткування, ведення обліку, складання
і подання звітності суб’єктами малого підприємництва.
Тема  3.  Оподаткування  та  податкова  звітність  суб’єктів  малого  підприємництва на
спрощеній системі та електронне адміністрування.
Тема 4. Основи організації  обліку суб’єктів малого підприємництва  на спрощеній системі
оподаткування, обліку і звітності.
Тема  5.  Облік  діяльності  суб’єктів  малого  підприємництва на  спрощеній  системі
оподаткування, обліку і звітності.
Тема  6.  Фінансова  звітність  суб’єктів  малого  підприємництва  на  спрощеній  системі
оподаткування.
Тема 7. Застосування найманої праці в діяльності суб’єктів малого підприємництва, облік та
звітність.


